

中国已对 89 国实施抗疫援助

据新华社北京3月26日电(记者郑明达 申铨)国家国际发展合作署副署长邓波清26日在国新办新闻发布会上说,目前已分4批组织实施对89个国家和4

个国际组织的抗疫援助,目前正在制定第5批援助实施方案。此次对外抗疫援助是新中国成立以来,援助时间最集中,涉及范围最广的一次紧急人道主义行动。

邓波清介绍,从援助对象看,既包括疫情较为严重的国家,也包括公共卫生体系和防疫能力较为薄弱的国家,还包括欧盟、东盟、东盟等国际组织;从地域分布

看,中方向28个亚洲国家、16个欧洲国家、26个非洲国家、9个美洲国家、10个南太国家提供紧急援助;从援助方式看,包括医疗物资援助和医疗技术援助两种形式。

2万亿美元! 美参议院通过 财政刺激计划

新华社华盛顿3月25日电(记者许缘 高攀)美国国会参议院25日投票通过了2万亿美元财政刺激计划,以应对新冠肺炎疫情,防止美国经济陷入严重衰退。这也是美国历史上最大规模财政刺激计划。

当天,参议院以96票赞成、0票反对的投票结果通过了该计划。计划主要内容包括:向年收入不足7.5万美元的每个单身成人一次性最多发放1200美元,为年收入低于15万美元的每对夫妻最多支付2400美元,为每个孩子增加500美元;将失业救济金每周增加600美元,最多持续4个月;因疫情陷入困境的美国航空企业将获得250亿美元直接经济援助。

同时,该计划提议建立一个5000亿美元资金池,用于向受疫情影响的企业、州和城市发放贷款、提供贷款担保或投资;向小企业提供3500亿美元贷款,用于支付工资和福利;向医疗机构提供1117亿美元资金;为国家战略药品和医疗用品储备提供160亿美元资金等。

目前,该计划已提交美国众议院。预计众议院将在27日进行口头表决,以推动计划获得更快通过。在获得参众两院通过后,该计划将交由美国总统特朗普签署成为法律。

输入确诊病例九成持中国护照 外交部提醒留学人员和家长认真权衡回国利弊

据新华社北京3月26日电(记者郑明达 熊丰)外交部副部长罗照辉26日在国新办新闻发布会上说,党和政府时刻挂念海外同胞的安危,外交部多次指示驻外使领馆积极开展工作,全力做好领事保护,帮助广大侨

胞加强疫情应对和防护。他同时提醒留学人员和家长认真权衡利弊,就是否回国做出正确选择。

罗照辉表示,现在防输入工作是国内面临的首要任务。在目前输入的确诊病例中,90%的人

持中国护照,这其中有40%是留学生。

“我们理解一些留学生急于回国的想法,但希望留学人员和家长认真权衡利弊,做出正确选择。”罗照辉说,最近一些驻外大使根据教育部等主管部门意见,

多次就留学生回国问题做出回答。当前形势下,留在当地可以避免仓促回国引起交叉感染或因中转国家边控措施而中途受阻,也可避免对学业、签证可能产生的后续影响,这也符合世卫组织专业建议。



阿里巴巴捐赠的抗疫物资 泰国接收啦

这是3月25日在泰国曼谷素万那普机场拍摄的阿里巴巴公益基金会、马云公益基金会捐赠的医疗物资。泰国公共卫生部26日在曼谷市郊举行交接仪式,正式接收由马云公益基金会和阿里巴巴公益基金会捐赠的医疗物资。新华社发

日本确诊病例增至1313例 东京都宣布 面临严重局面

新华社东京3月26日电(记者华义)据日本广播协会(NHK)电视台统计,截至当地时间26日11时(北京时间26日10时),日本新冠肺炎累计确诊病例增至1313例。由于东京都病例增加,东京都知事小池百合子宣布当地现在面临疫情爆发的严重局面。

据统计,在日本25日新增的96例确诊病例中,东京都有41例。目前东京都确诊病例累计212例。小池百合子25日晚举行记者会,宣布当地现在面临疫情爆发的严重局面。她要求民众避免不必要、非紧急的外出,如疫情继续发展,将可能采取封城措施。在小池百合子呼吁民众尽量避免外出后,一些超市出现抢购生活必需品的情况。

西副首相新冠病毒 检测结果呈阳性

综合新华社马德里电 西班牙首相府3月25日说,西班牙副首相卡门·卡尔沃的新冠病毒检测结果呈阳性。

根据西班牙首相府发表的声明,卡尔沃3月24日进行的新冠病毒检测结果呈阳性。卡尔沃上周因呼吸道感染入院治疗。此前的几次新冠病毒检测结果均为阴性。

据西班牙媒体报道,目前卡尔沃正在马德里一家诊所接受隔离治疗,恢复情况良好。

西班牙政府已有数名官员感染新冠肺炎。此外,西班牙首相桑切斯的妻子、母亲及岳父也被感染。

据西班牙卫生部3月26日在社交媒体发布的统计数据,西班牙新冠肺炎单日新增病例数达8578例,累计确诊病例已增至56188例,累计死亡4089例,单日增加655例,累计治愈7015例。

河南下调疫情风险等级

全省174个县(市、区)全部为Ⅲ类区域

新华社郑州3月26日电(记者史林静)3月26日,记者从河南省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,结合河南省疫情形势变化,河南省疫情防控指挥部办公

室对全省174个县(市、区)进行分区分级调整,郑州市中原区等174个县(市、区)全部为Ⅲ类县(市、区),全省Ⅱ类县(市、区)0个,Ⅰ类县(市、区)0个。此前,郑州市

二七区为河南省唯一的Ⅱ类风险地区。

据了解,截至3月25日24时,河南累计报告本地确诊病例1272例,累计出院1250例。累计

报告境外输入确诊病例3例,均在院治疗。自1月21日起,全省已累计追踪到密切接触者39724人。3月25日解除观察11人,目前有252人正在接受医学观察。

河南实现省内户口迁移“一站式”办理

据新华社郑州3月26日电(记者李丽静)从即日起,河南省常住户口居民在省内办理户口迁移,只需携带相关证件和申请材料到迁入地派出所,即可“一站式”办理,无需回原籍,也不再出具纸质户口准迁证和户口迁移证。

以前,户口迁移需要三步手续:居民先到迁入地派出所申请,符合迁移条件的,由公安机关开具纸质户口准迁证;居民拿着户口准

迁证等证件回到原籍地派出所,办理户口注销并开具纸质户口迁移证;拿着户口迁移证返回迁入地派出所办理落户手续。

河南省公安厅治安总队总队长张元明介绍,河南作为人口大省,户籍人口超过1亿,每年省内迁移人口在50万左右,其中跨地市迁移25万左右。按往返花销500元测算,户口迁移“一站式”办理一年能为群众节约资金1亿元

以上。

近年来,河南省公安机关不断深化“放管服”改革,认真贯彻落实“最多跑一次”工作要求。2017年,实现了省辖市内户口迁移“一站式”办理。在此基础上,为进一步方便群众,最大限度减少群众办事成本,去年起,他们又着手省内跨地市内户口迁移“一站式”办理。

据了解,河南对省市两级人

口信息系统进行升级改造,打通了跨地市信息交互的渠道,构建了业务信息受理、审核、签发等网上办理的新框架。先在安阳市和鹤壁市、洛阳市和三门峡市4个省辖市之间,两两结对小范围试点,后又在全省范围试运行。试运行期间,实行网上迁移和纸质手续并行模式。现在,经过试运行,这项业务已经全部成熟畅通,可以稳定地为全省群众服务。